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SU
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This survey w
as conducted 

online w
ithin the United 

States from
 Field Dates:  

April 27-29, 2021 am
ong 

1,872 registered voters 
by The H

arris Poll.

Results w
ere w

eighted for age w
ithin gender, region, 

race/ethnicity, m
arital status, household size, incom

e, 
em

ploym
ent, education, political party, and political 

ideology w
here necessary to align them

 w
ith their actual 

proportions in the population. Propensity score w
eighting 

w
as also used to adjust for respondents’ propensity to be 

online.

The poll w
as supervised by pollsters:

M
ark Penn (Chairm

an, The H
arris Poll) 

D
ritan N

esho (CEO
, H

arrisX) 
Prof. Stephen A

nsolabehere (CAPS D
irector, H

arvard)
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 strong do you think the U
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y is today?
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ould you say that your personal financial situation is im

proving or getting w
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e have a vaccine?

Policies of the Biden adm
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y is im
proving prim

arily because of the policies of the Biden adm
inistration or prim

arily because
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e have a vaccine?
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ISS1: Do you w

ant stronger or w
eaker borders?

ISS2: Do you w
ant transgender athletes to be able to play on girls team

s or not?
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ant stronger or w
eaker borders?

ISS2: Do you w
ant transgender athletes to be able to play on girls team

s or not?
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BASE: Registered Voters (n=1,872)
ISS3: Do you w

ant m
ore or less spending on social program

s?
ISS4: Do you w

ant the oil and gas industry in Am
erica put out of business or no?
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ant the oil and gas industry in Am
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Yes
N

o

BASE: Registered Voters (n=1,872)
ISS3: Do you w

ant m
ore or less spending on social program

s?
ISS4: Do you w

ant the oil and gas industry in Am
erica put out of business or no?
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Spend $2 trillion
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e should spend tw
o trillion dollars on 
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ate change now
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uch less on clim

ate 
change program

s?

BASE: Registered Voters (n=1,872)
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e should spend tw
o trillion dollars on clim

ate change now
 or spend m

uch less on clim
ate change program

s?
ISS6: Do you w

ant to try to negotiate w
ith Iran to go back to the Iran nuclear deal or keep up m

axim
um

 pressure against Iran?
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ant to try to negotiate w
ith Iran to go back to 

the Iran nuclear deal or keep up m
axim

um
 pressure 

against Iran?

BASE: Registered Voters (n=1,872)
ISS5: Do you think w
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ate change program
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ant to try to negotiate w
ith Iran to go back to the Iran nuclear deal or keep up m

axim
um

 pressure against Iran?
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TW
O

-THIRDS W
AN

T M
O

RE SPEN
DIN

G O
N

 M
EDICARE, CHILDCARE AN

D EDU
CATIO

N

65%

35%

D
o you w

ant to spend m
ore on M

edicare, 
childcare and education or not?

Yes
N

o

BASE: Registered Voters (n=1,872)
ISS8: Do you w

ant to spend m
ore on M

edicare, childcare and education or not?
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VO
TERS ARE SPLIT O

N
 HO

W
 W

HETHER O
R N

O
T W

E ARE IN
 A ‘CLIM

ATE EM
ERGEN

CY’

52%
48%

D
o you believe w

e are under a clim
ate em

ergency?

Yes
N

o

BASE: Registered Voters (n=1,872)
ISS9: Do you believe w

e are under a clim
ate em

ergency?



26

TAXES &
 SPEN

DIN
G 

PRO
GRAM

S
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M
O

ST AM
ERICAN

S SU
PPO

RT SPEN
DIN

G O
N

 SO
CIAL PRO

GRAM
S, BU

T W
AN

T IT TO
 BE 

PAID FO
R W

ITH AVAILABLE RESO
U

RCES

65%

35%

D
o you favor or oppose significant new

 
governm

ent expenditures on areas like 
healthcare, child care, hom

e care and other social 
w

elfare areas?

Favor
O

ppose

68%

32%

Lim
ited to available resources

W
e can increase the deficit by

over 2 trillion dollars

D
o you think such new

 spending should be lim
ited to 

available resources or can w
e increase the deficit by 

over 2 trillion dollars to accom
m

odate them
?

BASE: Registered Voters (n=1,872)
B7: Do you favor or oppose significant new

 governm
ent expenditures on areas like healthcare, child care, hom

e care and other social w
elfare areas?

B8: Do you think such new
 spending should be lim

ited to available resources or can w
e increase the deficit by over 2 trillion

dollars to accom
m

odate them
?
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VO
TERS SU

PPO
RT LO

W
ER O

R SAM
E TAXES, BALAN

CED FEDERAL BU
DGET

71%

29%

Balanced budget

Federal budget can have
deficits each year

D
o you think that w

e should have a balanced 
budget or can the federal budget have deficits 

each year?

24%38%

38%

Raised

Low
ered

Kept the sam
e

D
o you think taxes overall should be raised, 

low
ered or kept the sam

e?

BASE: Registered Voters (n=1,872)
B9: Do you think that w

e should have a balanced budget or can the federal budget have deficits each year?
B10: Do you think taxes overall should be raised, low

ered or kept the sam
e?
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M
O

ST AM
ERICAN

 VO
TERS AGAIN

ST RAISIN
G TAXES

40%
60%

D
o you favor or oppose raising taxes at the federal 

level?

Favor
O

ppose

34%

66%

D
o you favor or oppose raising incom

e taxes?

Favor
O

ppose

BASE: Registered Voters (n=1,872)
B11: Do you favor or oppose raising taxes at the federal level?
B12: Do you favor or oppose raising incom

e taxes?
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M
O

ST AM
ERICAN

S
SU

PPO
RT HIGHER TAXES O

N
 THE W

EALTHY; VO
TERS ARE SPLIT O

N
 

W
HETHER THAT IN

CREASE W
O

U
LD AFFECT O

THER GRO
U

PS

67%

33%

D
o you favor or oppose raising incom

e taxes 
on individuals m

aking over $200,000 or 
households m

aking over $400,000 a year?

Favor
O

ppose

47%

53%

Lim
ited to those groups

Im
pact w

ill be broader

D
o you think tax increases that are supposed to 

affect just the w
ealthy w

ill be lim
ited to those 

groups or w
ill their im

pact be broader?

BASE: Registered Voters (n=1,872)
B13: Do you favor or oppose raising incom

e taxes on individuals m
aking over $200,000 or households m

aking over $400,000 a year?
B14: Do you think tax increases that are supposed to affect just the w

ealthy w
ill be lim

ited to those groups or w
ill their im

pact be broader?



Copyright ©2016  The Nielsen Company. Confidential and proprietary.

31

AM
ERICAN

S W
O

RRIED ABO
U

T IM
PACT O

F TAX HIKES O
N

 ECO
N

O
M

Y, M
AJO

RITY
O

PPO
SED TO

 IN
CREASE IN

 CAPITAL GAIN
S TAX

64%

36%

Could cost the econom
y jobs

and grow
th

Raising taxes w
ill not affect

the overall econom
y

D
o you think raising taxes now

 could cost the 
econom

y jobs and grow
th or do you think raising taxes 

now
 w

ill not affect the overall econom
y?

40%
60%

D
o you favor or oppose raising the taxes on capital 

gains from
 selling houses, businesses, and stocks to 

over 43 percent?

Favor
O

ppose

BASE: Registered Voters (n=1,872)
B15: Do you think raising taxes now

 could cost the econom
y jobs and grow

th or do you think raising taxes now
 w

ill not affect the
overall econom

y?
B16: Do you favor or oppose raising the taxes on capital gains from

 selling houses, businesses, and stocks to over 43 per cent?
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VO
TERS SPLIT O

N
 IN

CREASIN
G CO

RPO
RATE TAX, O

PPO
SED TO

 HIGHER GAS TAX

51%
49%

D
o you favor or oppose raising the corporate tax 

rate from
 21 percent to 28 percent?

Favor
O

ppose
36%

64%

D
o you favor or oppose increasing taxes on the use 

of gasoline and other fossil fuels?

Favor
O

ppose

BASE: Registered Voters (n=1,872)
B17: Do you favor or oppose raising the corporate tax rate from

 21 percent to 28 percent?
B18: Do you favor or oppose increasing taxes on the use of gasoline and other fossil fuels?
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VO
TERS SPLIT O

N
 W

HETHER DEM
O

CRATS’ SPEN
DIN

G IS PRO
PO

RTIO
N

ATE TO
 

CO
U

N
TRY’S PRO

BLEM
S

52%

48%

G
oing back to a big tax-and-spend w

elfare state

Proposing big program
s to deal w

ith the country's
big problem

s

D
o you think that dem

ocrats are going back to the politics of a big tax and spend w
elfare 

state or are the D
em

ocrats sim
ply proposing big program

s to deal effectively w
ith the 

country's big problem
s?

BASE: Registered Voters (n=1,872)
B21: Do you think that dem

ocrats are going back to the politics of a big tax and spend w
elfare state or are the Dem

ocrats sim
ply

proposing big program
s to deal effectively w

ith the country's big problem
s?
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M
O

ST AM
ERICAN

S
SU

PPO
RT SO

M
E IN

FRASTRU
CTU

RE SPEN
DIN

G; A M
AJO

RITY W
AN

T 
A BIPARTISAN

 BILL

18%

22%

15%

11%

11%24%

U
nder $500 billion

$500 billion-$1 trillion

$1-1.5 trillion

$1.5-2 trillion

M
ore than $2 trillion

They should not pass one

H
ow

 m
uch should Congress spend on a new

 
infrastructure bill, or should they not pass one?

65%

35%

O
nly w

ith bipartisan support

Support dem
ocrats passing

one through w
ith the m

eans
at their disposal

Should a new
 infrastructure reform

 bill be passed 
only w

ith bipartisan support or w
ould you support 

dem
ocrats pushing one through Congress using 

parliam
entary techniques and a razor-thin m

ajority 
in both houses?

BASE: Registered Voters (n=1,872)
B19: How

 m
uch should Congress spend on a new

 infrastructure bill, or should they not pass one?
B20: Should a new

 infrastructure reform
 bill be passed only w

ith bipartisan support or w
ould you support dem

ocrats pushing one through Congress using parliam
entary techniques and a razor-thin m

ajority in both houses?



35

BID
EN

’S FIRST 100
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M
AJO

RITY O
F VO

TERS SAY BIDEN
’S FIRST 100 HAVE BEEN

 GO
O

D O
R EXCELLEN

T

27%

16%

30%

27%%

D
o you feel that Joe Biden's first 100 days 

in office have been excellent, good, fair or 
poor?

Excellent

G
ood

Fair

Poor

44%

22%34%

Left

Right

Center

D
o you think Joe Biden is governing from

 the 
right, the left, or the center ?

BASE: Registered Voters (n=1,872)
B1: Do you feel that Joe Biden's first 100 days in office have been excellent, good, fair or poor?
B2: Do you think Joe Biden is governing from

 the right, the left, or the center ?

57%
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M
AJO

RITY SAY BIDEN
 HAS BEEN

 TRAN
SPAREN

T; VERY FEW
 SAY M

EDIA IS ‘TO
O

 TO
U

GH’ 
O

N
 BIDEN

58%

42%

Transparent

N
ot transparent

D
o you think Joe Biden has governed in a transparent w

ay 
so far or has he not been transparent?

15%

46%

39%

Too tough

Too easy

Just right

D
o you think the m

edia is being too tough on Joe Biden, 
too easy on Joe Biden or acting just right?

BASE: Registered Voters (n=1,872)
B3: Do you think Joe Biden has governed in a transparent w

ay so far or has he not been transparent?
B4: Do you think the m

edia is being too tough on Joe Biden, too easy on Joe Biden or acting just right?
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AFTER HAVIN
G PASSED STIM

U
LU

S, BIGGEST ISSU
ES ARE IM

M
IGRATIO

N
 REFO

RM
 AN

D 
ADDITIO

N
AL ECO

N
O

M
IC STIM

U
LU

S

16%

16%

12%

11%

9%9%

8%

6%6%

6%

11%

10%

13%

13%

11%

9%

8%

10%

10%

5%

Im
m

igration reform

M
ore econom

ic stim
ulus

Coronavirus vaccinations

Healthcare reform

Infrastructure investm
ents

Clim
ate change

Police reform

Voting reform

Gun reform

O
ther (Please Specify)

W
hich issue do you w

ant the Biden adm
inistration to tackle 

next after the $1.9 trillion Covid relief and econom
ic stim

ulus 
package? (First choice + second choice)

BASE: Registered Voters (n=1,872)
N

AP2A: W
hich issue do you w

ant the Biden adm
inistration to tackle next after the $1.9 trillion covid

relief and econom
ic stim

ulus package?
N

AP2B: Select your second choice
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PLU
RALITY O

F VO
TERS SAY BO

TH PARTIES ARE TO
 BLAM

E FO
R CO

N
GRESSIO

N
AL 

GRIDLO
CK; VO

TERS SPLIT O
N

 BIDEN
’S PRO

M
ISE TO

 U
N

IFY CO
U

N
TRY

35%

26%39%

Dem
ocrats

Republicans

Both parties equally

D
o you think the failure to get bi-partisan 

legislation out of Congress is m
ostly the fault 

of the D
em

ocrats, m
ostly the fault of 

Republicans or both parties equally?

53%

47%

Keeping his prom
ise to

unify the country

M
ostly governing in a

partisan w
ay

D
o you think that Joe Biden is keeping his 

prom
ise to unify the country or is he m

ostly 
governing just in a partisan w

ay?

BASE: Registered Voters (n=1,872)
B5: Do you think the failure to get bi-partisan legislation out of Congress is m

ostly the fault of the Dem
ocrats, m

ostly the fault of Republicans or both parties equally?
B6: Do you think that Joe Biden is keeping his prom

ise to unify the country or is he m
ostly governing just in a partisan w

ay?



40

IM
M

IGRATIO
N



Copyright ©2016  The Nielsen Company. Confidential and proprietary.

41

80%
 O

F AM
ERICAN

 VO
TERS BELIEVE IM

M
IGRATIO

N
 IS A SERIO

U
S ISSU

E; A
M

AJO
RITY 

THIN
K BIDEN

’S
PO

LICIES EN
CO

U
RAGE ILLEGAL IM

M
IGRATIO

N

5% 15%

33%

47%%

H
ow

 serious of an issue do you think illegal im
m

igration 
is for the country right now

?

Very serious

Som
ew

hat serious

N
ot too serious

N
ot at all serious

65%

35%

Encourage

Discourage

D
o you think the Biden Adm

inistration's executive 
orders on im

m
igration or discourage illegal 
im

m
igration?

BASE: Registered Voters (n=1,872)
IM

M
1: How

 serious of an issue do you think illegal im
m

igration is for the country right now
?

IM
M

2: Do you think the Biden Adm
inistration's executive orders on im

m
igration or discourage illegal im

m
igration?
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VO
TERS SPLIT O

N
 M

AIN
TAIN

IN
G TRU

M
P IM

M
IGRATIO

N
 PO

LICY AN
D W

HETHER
BIDEN

IS CREATIN
G O

PEN
 BO

RDERS

52%

48%

Should have undone Trum
p

policies

Should have left Trum
p

policies in place

Do you think that the Biden adm
inistration should have 

undone all of the Trum
p adm

inistration executive orders on 
im

m
igration or should the Biden adm

inistration have left 
those Trum

p policies that m
ade it m

ore difficult to com
e into 

the country in place?

47%

53%

Creating an open border

Enforce im
m

igration law
s

m
ore hum

anely

Is the Biden adm
inistration creating an open border or 

is it just trying to enforce im
m

igration law
s m

ore 
hum

anely?

BASE: Registered Voters (n=1,872)
IM

M
3: Is the current surge in illegal im

m
igrants at the border a crisis that needs to be addressed im

m
ediately or is it som

ething that can be dealt w
ith by the im

m
igration system

 w
e have currently in place?

IM
M

4: Is the Biden adm
inistration creating an open border or is it just trying to enforce im

m
igration law

s m
ore hum

anely?
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M
AJO

RITY O
F VO

TERS BLAM
E BIDEN

FO
R SU

RGE IN
 M

IGRAN
TS, IN

CREASE IN
 DRU

GS 
AN

D CRIM
E CO

M
IN

G IN
TO

 THE U.S.

54%

46%

Increasing the flow
 of drugs

and crim
e to the U

nited
States

Treating people m
ore

hum
anely

D
o you think the Biden border policies are 

increasing the flow
 of drugs and crim

e to the 
U

nited States or are those policies sim
ply treating 

people m
ore hum

anely?

59%

41%

Biden adm
inistration

Trum
p adm

inistration

Is the flood of tens of thousands of unaccom
panied 

m
inor children the fault of the Biden adm

inistration 
or the Trum

p adm
inistration?

BASE: Registered Voters (n=1,872)
I5: Do you think the Biden border policies are increasing the flow

 of drugs and crim
e to the U

nited States or are those policies
sim

ply treating people m
ore hum

anely?
IM

M
6: Do you think that people w

ho cross the border w
ith M

exico illegally should be turned back to M
exico or released into the U

S w
ith a court date?
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80%
 O

F AM
ERICAN

S
SEE SU

RGE O
F IM

M
IGRAN

TS AS A CRISIS; SPLIT O
N

 W
HETHER 

CO
N

DITIO
N

S AT BO
RDER ARE HU

M
AN

E

54%

46%

Being kept hum
anely

Being kept inhum
anely

Are unaccom
panied m

inor children crossing the 
border being kept hum

anely or in overcrow
ded, 

inhum
ane conditions?

80%

20%

Crisis that needs to be
addressed im

m
ediately

Som
ething that can be

dealt w
ith by the

im
m

igration system
 w

e
have currently

Is the current surge in illegal im
m

igrants at the 
border a crisis that needs to be addressed 

im
m

ediately or is it som
ething that can be dealt 

w
ith by the im

m
igration system

 w
e currently have  

in place?

BASE: Registered Voters (n=1,872)
IM

M
7: Do you think that com

ing into the U
nited States w

ithout any docum
entation should be a crim

e or not a crim
e?

IM
M

8: Do you think that any holes in the border w
all w

ith M
exico should be patched w

ith physical barriers or should be left open?
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THREE-FO
U

RTHS O
F VO

TERS FAVO
R A BIDEN

/HARRIS
BO

RDER VISIT; M
O

ST W
AN

T 
ILLEGAL IM

M
IGRAN

TS TU
RN

ED BACK TO
 M

EXICO

68%

32%

Turned back to M
exico

Released into the U
S w

ith a
court date

D
o you think that people w

ho cross the border w
ith 

M
exico illegally should be turned back to M

exico or 
released into the U

S w
ith a court date?

77%

23%

Should visit the border now

Should not visit the border
now

D
o you think the president and or the Vice President 

should visit the southern border now
 or should they 

not visit the border?

BASE: Registered Voters (n=1,872)
I9: Do you think that people w

ho cross the border w
ith M

exico illegally should be turned back to M
exico or released into the U

S w
ith a court date?

I10: Do you think the president and or the Vice President should visit the southern border now
 or should they not visit the border?



46

VO
TIN

G LAW
S
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M
O

ST VO
TERS PREFER M

AIL-IN
 BALLO

TS (EITHER BY REQ
U

EST O
R AU

TO
M

ATICALLY); A 
VAST M

AJO
RITY W

AN
T ID REQ

U
IREM

EN
T FO

R VO
TIN

G

27%

32%

23%

18%

M
ail ballots to all voters regardless

of w
hether they requested them

M
ail ballots only to all voters w

ho
requested them

 regardless of the
reason

M
ail ballots only to all voters w

ho
request them

 and have an excuse
w

hy they cannot vote in person

N
ot allow

 m
ail-in ballots at all

W
hen it com

es to m
ail-in ballots, should states:

59%
87%

13%

Show
 valid ID

N
ot have to show

 any ID

D
o you think voters should have to show

 a valid 
ID

 to vote or not have to show
 any ID

?

BASE: Registered Voters (n=1,872)
VL1: W

hen it com
es to m

ail-in ballots, should states:
VL2: Do you think voters should have to show

 a valid ID to vote or not have to show
 any ID?
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THO
SE W

ITH M
AIL-IN

 BALLO
TS SHO

U
LD BE REQ

U
IRED TO

 SHO
W

 ID TO
O

, SAY VO
TERS; 

THREE-Q
UARTERS SAY THERE IS AT LEAST ‘SO

M
E’ VO

TER FRAU
D

83%

17%

List valid ID

N
ot have to list any ID

D
o you think m

ail-in ballots should have to list a valid ID
 

on their ballot or not have to list any ID
?

39%

34%

27%

A lot

Som
e

N
ot m

uch

D
o you think there is a lot of fraud, som

e fraud or not 
m

uch fraud in our electoral system
?

BASE: Registered Voters (n=1,872)
VL3: Do you think m

ail-in ballots should have to list a valid ID on their ballot or not have to list any ID?
VL4: Do you think there is a lot of fraud, som

e fraud or not m
uch fraud in our electoral system

?
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TW
O

 IN
 THREE VO

TERS SAY THEY ARE W
O

RRIED ABO
U

T VO
TER FRAU

D; SLIGHT 
M

AJO
RITY SAY THAT AN

YO
N

E W
HO

 IS ELIGIBLE IS ABLE

32%

13%22%33%

N
ot w

orried at all about voter
fraud

W
orried m

ostly about in-
person voting fraud

W
orried m

ostly about m
ail-in

voter fraud
Both in-person and m

ail-in
voting fraud equally

Are you not w
orried at all about voter fraud, w

orried 
m

ostly about in-person voting fraud, w
orried m

ostly 
about m

ail-in ballot voter fraud or w
orried about both 

in-person and m
ail-in fraud equally?

38%62%

Voters w
ho w

ant to vote
are being denied the
opportunity to vote

Anyone w
ho is eligible and

w
ants to vote can vote

Do you think that voters w
ho w

ant to vote are being 
denied the opportunity to vote or do you think that 
anyone w

ho is eligible and w
ants to vote can vote?

BASE: Registered Voters (n=1,872)
VL5: Are you not w

orried at all about voter fraud, w
orried m

ostly about in-person voting fraud, w
orried m

ostly about m
ail-in ballot voter fraud or w

orried about both in-person and m
ail-in fraud equally?

VL6: Do you think that voters w
ho w

ant to vote are being denied the opportunity to vote or do you think that anyone w
ho is eligible and w

ants to vote can vote?
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O
VERALL, VO

TERS SPLIT O
N

 THE M
O

TIVATIO
N

S O
F EACH PARTY IN

 M
O

DIFYIN
G 

VO
TIN

G LAW
S, W

ITH EXPECTED PARTISAN
 SPLIT

48%

52%

Trying to suppress votes of
m

inority voters

Just trying to stop voter
fraud

D
o you think the Republicans are trying to 

suppress votes of m
inority voters or do you think 

they are just trying to stop voter fraud?

52%

48%

Trying to slip in ballots
that favor them

 by
skipping ID checks

Just trying to com
bat

voter suppression

D
o you think the D

em
ocrats are trying to slip in 

ballots that favor them
 by skipping ID

 checks 
or are D

em
ocrats just trying to com

bat voter 
suppression?

BASE: Registered Voters (n=1,872)
VL7: Do you think the Republicans are trying to suppress votes of m

inority voters or do you think they are just trying to stop voter fraud?
VL8: Do you think the Dem

ocrats are trying to slip in ballots that favor them
 by skipping ID checks or are Dem

ocrats just trying
to com

bat voter suppression?
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VO
TERS O

VERALL SPLIT O
N

 M
LB’S ALL-STAR GAM

E M
O

VE –
W

ITH EXPECTED
PARTISAN

 
SPLIT

53%

47%

Should have

Should not

D
o you think M

ajor League Baseball should have or 
should not have m

oved the all-star gam
e from

 Atlanta 
to Colorado in response to the passage of a voting law

 
in G

eorgia?

BASE: Registered Voters (n=1,872)
VL9: Do you think M

ajor League Baseball should have or should not have m
oved the all-star gam

e from
 Atlanta to Colorado in response to the passage of a voting law

 in Georgia?

By party

By education



52

PO
LITICAL SPEECH
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53

VO
TERS W

AN
T (N

O
N

-PO
LITICAL) PU

BLIC FIGU
RES TO

 STAY O
U

T O
F PO

LITICS

35%
40%

42%

20%
21%

20%
25%

25%
22%

20%
14%

16%

the CEO
s of m

ajor corporations to
becom

e m
uch m

ore involved in
politics

m
ajor sports figures to becom

e m
uch

m
ore involved in politics

Hollyw
ood celebrities to becom

e
m

uch m
ore involved in politics

D
o you w

ant the CEO
s of m

ajor corporations / m
ajor sports figures / H

ollyw
ood celebrities to 

becom
e m

uch m
ore involved in politics, som

ew
hat m

ore involved in politics, som
ew

hat less 
involved in politics or m

uch less involved in politics?

M
uch m

ore involved

Som
ew

hat m
ore involved

Som
ew

hat less involved

M
uch less involved

BASE: Registered Voters (n=1,872)
PS1. Do you w

ant the CEO
s of m

ajor corporations to becom
e m

uch m
ore involved in politics, som

ew
hat m

ore involved in politics,som
ew

hat less involved in politics or m
uch less involved in politics?

PS2. Do you w
ant m

ajor sports figures to becom
e m

uch m
ore involved in politics, som

ew
hat m

ore involved in politics, som
ew

hat less involved in politics or m
uch less involved in politics?

PS3. Do you w
ant Hollyw

ood celebrities to becom
e m

uch m
ore involved in politics, som

ew
hat m

ore involved in politics, som
ew

hatless involved in politics or m
uch less involved in politics?

62%
61%

55%
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CO
M

PAN
IES SHO

U
LD BE EN

CO
U

RAGED TO
 IN

VEST IN
 SO

CIAL PRO
GRAM

S, BU
T

REFRAIN
 FRO

M
 HIRIN

G/FIRIN
G BASED O

N
 PO

LITICAL VIEW
S

29%
50%

52%
58%

60%
78%

71%
50%

48%
42%

40%
22%

Invest in social and
environm

ental
projects

Donate to social
activism

 groups such
as Black Lives M

atter

Donate to industry
lobbying groups like

the Cham
ber of

Com
m

erce

Donate to political
cam

paigns
Boycott cities or

states if they pass
law

s they disagree
w

ith.

Hire or fire
em

ployees based on
their political view

s Is it appropriate or inappropriate for corporations to engage in each of the follow
ing 

activities?

Appropriate

Inappropriate

BASE: Registered Voters (n=1,872)
PS4. Is it appropriate or inappropriate for corporations to engage in each of the follow

ing activities?
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AM
ERICAN

 VALUES
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AM
ERICAN

S’ M
O

ST PRIO
RITIZED VALU

ES ARE EQ
UAL TREATM

EN
T, 1

STAM
EN

DM
EN

T

20%

16%

16%

15%

8%

Preserving 1st am
endm

ent guarantees of free speech, religion
and the press

Preserving equal opportunity for everyone

Preserving the right to bear arm
s

Achieving equity and racial justice

Redistributing incom
e from

 the w
ealthy

W
hat’s the m

ost im
portant value in Am

erican society today?

BASE: Registered Voters (n=1,872)
AV1. W

hat’s the m
ost im

portant value in Am
erican society today?
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VO
TERS FAVO

R EQ
UAL O

PPO
RTU

N
ITY O

VER EQ
U

ITY; M
AJO

RITY SU
PPO

RT TECH 
CO

M
PAN

IES RIGHT TO
 CU

RATE CO
N

TEN
T

72%

28%

Equal opportunity

Providing equity

D
o you think Am

erica is about achieving equal 
opportunity for everyone or providing equity to 

racial groups to m
ake up for past discrim

ination?

57%
43%

D
o you think tech com

panies should be able to 
decide w

hich books and m
ovies appear on their 

sites or not?

Yes
N

o

BASE: Registered Voters (n=1,872)
AV3: Do you think Am

erica is about achieving equal opportunity for everyone or providing equity to racial groups to m
ake up for past discrim

ination?
AV4: Do you think tech com

panies should be able to decide w
hich books and m

ovies appear on their sites or not?

By party

By education

By incom
e
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VO
TERS SU

PPO
RT FREE SPEECH O

N
LIN

E; SPLIT O
VER TECH CO

M
PAN

IES BAN
N

IN
G 

PO
LITICIAN

S 

53%
47%

D
o you think tech com

panies should be able to 
decide w

hich political figures can post on their 
sites or not?

Yes
N

o

68%

32%

First am
endm

ent should be
applied to w

hat people
post online

Tech com
panies should be

able to determ
ine w

hat can
be posted online

D
o you think the first am

endm
ent should be 

applied to w
hat people post online or should tech 

com
panies be able to determ

ine w
hat can be 

posted online?

BASE: Registered Voters (n=1,872)
AV5: Do you think tech com

panies should be able to decide w
hich political figures can post on their sites or not?

AV6: Do you think the first am
endm

ent should be applied to w
hat people post online or should tech com

panies be able to determ
ine

w
hat can be posted online?
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CO
VID

-19
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60

AM
ERICAN

S FEEL PO
SITIVELY ABO

U
T VACCIN

E RO
LLO

U
T

43%

17%40%

Faster

Slow
er

As expected

Is the coronavirus vaccine being rolled out faster 
than you expected, slow

er than you expected, or at 
about the speed you expected?

9%

24%

45%

22%%

H
ow

 w
ould you rate the vaccine roll out so 

far?

Excellent

G
ood

Fair

Poor

BASE: Registered Voters (n=1,872)
VR1: Is the coronavirus vaccine being rolled out faster than you expected, slow

er than you expected, or at about the speed you expected?
VR2: How

 w
ould you rate the vaccine roll out so far?
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M
O

ST VO
TERS HAVE BEEN

 VACCIN
ATED, BU

T HESITAN
CY IS HIGH AM

O
N

G 
U

N
VACCIN

ATED AM
ERICAN

S

20%46%

34%

Yes, one dose only

Yes, tw
o doses

N
o

H
ave you taken the CO

VID-19 vaccine?

38%62%

W
illing to take the

vaccine

N
ot w

illing

Are you personally w
illing to take the vaccine 

if offered or not w
illing to take it? (Base: 

U
nvaccinated)

BASE: Registered Voters (n=1,872)
VR3: How

 w
ould you rate the vaccine roll out so far?

VR4: Have you taken the CO
VID-19 vaccine?

As of 4/29, CDC estim
ates 

99.6M
 (47.6%

) Am
ericans 

18+ are fully vaccinated

M
ost w

illing:
College grad+ (51%

)
Dem

ocrat (58%
)

U
rban voters (51%

)

Least w
illing:

GO
P (26%

)
W

om
en (31%

)
Rural voters (23%

)
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M
O

ST VACCIN
E SKEPTICISM

 FO
CU

SED O
N

 SIDE EFFECTS; N
EARLY 80%

 O
F AM

ERICAN
S 

STILL W
EAR A M

ASK REGU
LARLY

12%

66%

15%37%

15%27%

20%

6%

Religious objections

Concerned about side-effects

I've already recovered from
 CO

VID-19

I don't think it's effective

I have health concerns (e.g.,…

N
ot w

orried about CO
VID-19

It should go to other people w
ho are…

O
ther

W
hy are you not w

illing to take the vaccine? Please 
select all that apply.

64%

24%

9%4%

I w
ear a m

ask every tim
e

I w
ear a m

ask m
ost of the

tim
e

I do not w
ear a m

ask m
ost

of the tim
e

I never w
ear a m

ask

D
o you w

ear a m
ask w

hen you go out or not w
ear a 

m
ask w

hen you go out?

BASE: Registered Voters (n=1,872)
VR5. W

hy are you not w
illing to take the vaccine? Please select all that apply.

VR6: Do you w
ear a m

ask w
hen you go out or not w

ear a m
ask w

hen you go out?
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M
O

ST AM
ERICAN

S
THIN

K CO
VID-19 CASES ARE DECLIN

IN
G O

R STAYIN
G THE SAM

E, 
PO

SITIVE O
N

 DIRECTIO
N

 O
F PO

ST-PAN
DEM

IC ECO
N

O
M

Y

31%43%

26%

G
row

ing

Declining

Staying the sam
e

D
o you think new

 cases of the virus are grow
ing, 

declining, or staying the sam
e?

59%

41%

Recovering

Still contracting

D
o you think the econom

y is recovering from
 the 

pandem
ic or still contracting from

 the pandem
ic?

BASE: Registered Voters (n=1,872)
VR7: Do you w

ear a m
ask w

hen you go out or not w
ear a m

ask w
hen you go out?

VR8: Do you think new
 cases of the virus are grow

ing, declining, or staying the sam
e?
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M
O

ST VO
TERS THIN

K M
ASKS W

ILL STO
P THE SPREAD; THEY ARE EVEN

LY SPLIT O
N

 
M

AN
DATO

RY VACCIN
ATIO

N
S

49%
51%

W
ould you favor or oppose a law

 that required 
people to be vaccinated?

Favor
O

ppose

64%

36%

W
earing m

asks w
ill stop the

spread

W
earing m

asks w
ill not have

an im
pact

D
o you think that w

earing m
asks outside m

akes 
sense as a w

ay to stop the spread of the virus or do 
you think w

earing m
asks outside w

on't really have 
an im

pact on the virus?

BASE: Registered Voters (n=1,872)
VR9: Do you think the econom

y is recovering from
 the pandem

ic or still contracting from
 the pandem

ic?
VR10: Do you think that w

earing m
asks outside m

akes sense as a w
ay to stop the spread of the virus or do you think w

earing m
asksoutside w

on't really have an im
pact on the virus?


